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Η βαθμολογία μετά το 3o αγώνα του Greek DH Cup

Η σεζόν του 2017 έχει μόλις περάσει τα μισά της και απομένουν άλλοι δύο αγώνες για την ολοκλήρωση του φετινού κυπέλλου. Μετά την Βασιλίτσα και μια ανάσα πρίν τον πολυαναμενόμενο αγώνα στα τρομερά Καλάβρυτα η βαθμολογία διαμορφώνεται ως εξής!

Δείτε πως έχουν τα Top10 μέχρι στιγμής:



Top 10 overall
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Στην Elite ο Γιάννης Ιωάννου απο τον Βόλο αύξησε σημαντικά τη διαφορά του απο τον Κώστα Ανδριώτη και βρίσκεται στην πρώτη θέση με 635 βαθμούς μετά την πολύ καλή εμφανισή του στην Βασιλίτσα όπου πήρε την νίκη. Ο Κώστας Ανδριώτης είναι δεύτερος με 400 βαθμούς και τρίτος ακολουθεί μια ανάσα απο τον Ανδριώτη ο Ελισαίος Γούβης απο την Πάτρα με 399 βαθμούς. Τέταρτος ακολουθεί ο Γρηγόρης Τσαλαφούτας ενω ο Βασίλης Διαμαντόπουλος με τρομερή οδήγηση στην Βασιλίτσα είναι μόλις 32 βαθμούς πίσω απο τον Τσαλαφούτα στην πέμπτη θέση.

Κατηγορία Elite 19-29 ετών
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Πόλεμος γίνεται στην κατηγορία Junior με τον Θανάση Παναγίτσα να προηγείται 68 μόλις βαθμούς του Αλέξανδρου Τοπκάρογλου. Οι δύο αναβάτες οδήγησαν εξαιρετικά στη Βασιλίτσα και έδειξαν την πολύ καλή προετοιμασία που έκαναν το καλοκαίρι αυξάνοντας την διαφορά απο τους υπόλοιπους τοποθετώντας άξια τους εαυτούς τους στην 4η και 5η θέση της γενικής κατάταξης αντίστοιχα! Στην τρίτη θέση βρίσκεται ο Δημήτρης Παναγιωτάρας με 263 βαθμούς και ακολουθούν οι Μάριος Ανδρέου και Νίκος Λιονής με 254 και 24 βαθμούς.

Κατηγορία Junior 12-18 ετών
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Στους Master για ακόμα μια χρονιά βρίσκεται μπροστά ο Άρης Χατζηγεωργίου με 293 βαθμούς τον οποίο ακολουθεί ο Υμέρη Αλέξανδρος με 194 βαθμούς. Στην τρίτη θέση 38 βαθμούς πίσω απο τον Αλέξανδρο βρίσκεται ο Γιάννης Κορφιάτης με συμμετοχή σε 2 απο τους 3 αγώνες. Την πεντάδα των master κλείνουν με δυνατές εμφανίσεις οι Χρήστος Κώστογλου και Νίκος Φινίδης απο την Θεσσαλονίκη με 133 και 99 βαθμούς αντίστοιχα.

Κατηγορία Master 30-39 ετών
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Στην κατηγορία Veteran την πρώτη θέση έχει ο Φώτης Σκαρής με 157 βαθμούς ενώ πίσω του ακολουθεί ο Κωνσταντίνος Πισσάνος με 95 βαθμούς. Την πεντάδα κλείνουν οι Παναγιώτης Μάνθος με συμμετοχή σε 2 απο τους 3 αγώνες, Παναγιώτης Παναγίτσας και Νικηφόρος Κουρής στην τρίτη, τέταρτη και πέμπτη θέση αντίστοιχα.

Κατηγορία Veteran 40+ ετών
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Στις γυναίκες στην πρώτη θέση βρίσκεται η Νίκη Τσάλου με 53 βαθμούς απο την Θεσσαλονίκη, ακολουθεί η Victoria Goncheva απο την Βουλγαρία με 13 βαθμούς και στην τρίτη θέση η Αναστασία Κώττα απο τα Γρεβενά. Στα Καλαβρυτά θα έχει ενδιαφέρον η κατηγορία γυναικών καθώς αναμένεται η συμμετοχή της Monet-rose Adams απο την Αγγλία!

Κατηγορία Women
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Huge thanks στο Βασίλη Στρίγγλο για τον υπολογισμό της βαθμολογία!



* στη βαθμολογία ενδέχεται να υπάρχουν κάποια λάθη όσον αφορά το number plate του κάθε αναβάτη. Δεν επηρεάζουν τη βαθμολογία, και οφείλεται στο ότι από την αρχή ή στη συνέχεια, κάποιοι αναβάτες δεν πήραν το σωστό αριθμό με βάση την περσινή τους κατάταξη. 

Ραντεβού στα Καλάβρυτα σε 2 μέρες!


κείμενο: Κορφιάτης Γιάννης
επιμέλεια άρθρου: Τίμος Τσιν.
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